

Хочу выразить свою искреннюю благодарность директору Психоневрологического интерната 30 Лебединской Ольге Ивановне за профессионализм, моральную и психологическую поддержку в трудные для меня и моей мамы, Еркиной Любови Васильевны, дни, за теплое и душевное отношение к нам.

Моя мама поступила в ПНИ30 13 декабря 2018 года. Не скрою, для нас с мамой это был самый тяжелый период в жизни. Вне зависимости от моего и маминого согласия, Нагатинским судом мама была признана недееспособной, и дальнейшее её пребывание в ПБ14 для ожидания распределения в интернат было невыносимым. Я была наслышана об интернате, как об дном из лучших. Я обратилась к Ольге Ивановне с просьбой взять маму к себе в интернат. Ольга Ивановна откликнулась с большим пониманием, и через несколько недель мама поступила в интернат.

Отдельное спасибо медецинскому персоналу отделения «Милосердия» и старшей медсестре Щавелевой Марине Хайдаровне за добросовестный труд, чуткое и внимательное отношение к моей маме, высокий профессионализм и преданность любимому делу. Благодаря её труду мама продолжает жить, её образ жизни поддерживается должным образом, мама хоть и с трудом, но адаптируется к новой жизни в интернате. Марина Хайдаровна чутко реагирует на любую просьбу моей мамы.

Огромное спасибо Ксении Билич- юристконсульту ГБУ ПНИ 30, Любови Денисенко- социальное обслуживание получателей социальных услуг, и Наталье Юрьевной Лыгиной - отделение «Милосердие» за быстрое реагирование в вопросах оформления отпуска для моей мамы в августе 2019 года.

Любовь Борисовна Панчева специалист по реабилитационной работе, которую мы знаем дано, ещё со времён получения патронажного обслуживания от ГБУ ПНИ 30 в 2014 году , смогла найти индивидуальный подход к моей маме на занятиях вязания крючком. С помощью этих занятий, мама преобрет внутреннею гармонию и душевное равновесие.

Когда весь коллектив ГБУ ПНИ 30 работает, как один слаженный механизм- это, без сомнения, заслуга руководителя.

Это огромное счастье , что такие компетентные и неравнодушные люди работают там, где они больше всего нужны. Большое человеческое спасибо за Ваше благородное дело от меня и моей мамы. Ваше терпение, отзывчивость, чуткость, понимание и забота, доброжилательное и внимательное отношение лечат лучше медицинских препаратов.

Желаю крепкого здоровью, долгих лет жизни, удовольствия от работы и исполнения всех замыслов.

С уважением,
Инна Владимировна Мелентьева, дочь Еркиной Любови Васильевны корпус 2, этаж 2, отделение «Милосердие» ГБУ ПНИ 30